



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

见义勇为闯红灯被免于处罚

市民吴先生驾车路遇伤者,他紧急送伤者就医途中闯了红灯

本报5月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焦阳) 市民吴先生驾车路遇伤者,他见义勇为施援手载伤者去医院,为抢时间闯红灯,被记6分、罚款200元。事后,伤者提供证明材料,22日,交警告知吴先生,交通违法记录可以消除。

4月27日9时许,市民吴先生驾车途经世昌大道某二手车市场

路口时,发现一男一女神色慌张,男子手臂上有鲜血,女子正在为他包扎。

开出没几米远,吴先生倒车回去,“担心他打不到车”。吴先生拉上两人赶往市立医院西院区。男子手臂伤势稍重,西院区医生建议转到市立医院。等候在外的吴先生又拉上两人送往市立医

院。

车驶至世昌大道、古寨东路十字路口,吴先生发现右转弯道上没车,向附近指挥交通的协警说明情况后,他驶入右转向车道直行闯红灯,被监控探头“拍个正着”。事后,吴先生称当时考虑车上有伤员,救人要紧。

把伤者送到市立医院,吴先

生没有留下任何联系方式便离开,但是他考虑再三,还是向涝台边防派出所报了警。

5月8日,吴先生查询发现,因救助伤者闯红灯,自己将被记6分、罚款200元,“罚款事小,扣分的话,我只剩下6分了。”吴先生致电交警解释,请求消除违法记录。交警回复,如果因救人而违章可

向上级申请消除违法记录,但需他提供相关证明。

涝台边防派出所民警了解情况后,联系了伤者宋先生。宋先生和吴先生一起向交警提交了医院病例、医院提供的说明,涝台边防派出所也多次与交警沟通。5月22日,吴先生接到交警电话告知,他的交通违法记录可以消除。



虚开增值税发票 逃税13余万元

100岁

23日,长征居委会工作人员买来鲜花,社区在职党员冯志强和妻子带着蛋糕到老人夏秀英家中为她庆祝100岁生日。本报记者 孙丽娟 摄影报道

本报5月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李华 滕学法) 浙江人章某为威海贸易公司供应辅料,在没有真实交易情况下,他虚开90余万元增值税发票。章某已被刑事拘留,同时被追缴税款13.52万元。

今年3月,荣成经侦民警办理案件时发现,威海某国际贸易公司与荣成某服装公司发生业务过程中,提供了上海三家纺织品公司的增值税专用发票,共计19份,交易金额931133.13元,这19份发票被查实是虚开的。经侦大队立案侦查,利害关系人章某被网上追逃,近日,被抓获归案。

经查,2011至2013年,章某为威海某国际贸易公司来料加工业务供应辅料,在没有真实交易情况下,他通过上海三家纺织公司代开增值税专用发票,金额总计90余万元,交由荣成某服装有限公司抵扣税款13余万元。

网上找“客服”,被骗5.8万元

女士乘飞机丢了身份证,想找回中了骗子圈套

本报5月25日讯(记者 王震 通讯员 钱锋) 潘女士把身份证落在飞机上,她网上搜索出航空公司“客服热线”想找回身份证,没想到,身份证没取回,反被骗走5.5万余元。警方提醒,常有不法分子设置假网页、假客服电话,请仔细甄别。

20日,潘女士从北京飞抵威海,到宾馆办住宿登记时发现身份证丢失。潘女士回忆半天,确认是把身份证落在飞机上,便想联系航空公司找回。通过手机上网,她找到了某航

空公司“客服热线”。

潘女士拨通“热线”,一南方口音的女子自称“1819号客服人员”。听闻潘女士的身份证遗落在飞机上,“1819号客服”只用20秒就确认属实,“飞机上确实发现了您的身份证”。但她称,乘客证件是个人隐私,不能只通过电话确认,潘女士提出去机场取,“1819号客服”婉拒,称可以通过银行账户绑定的客服信息来确认。

急于拿回身份证的潘女士没防备,按照“1819号客服”的

要求去一家自助银行,并按她的要求在ATM机上进行操作。首先,潘女士被要求设置一个“0049988”的密码,之后又被要求取出银行账户全部余额,再汇入一个“担保账户”,潘女士把账内的5900元汇入了“担保账户”。

由于操作时间过长,潘女士的银行卡被ATM机吞了。“1819号客服”称,可以换一张卡继续操作。潘女士联系丈夫索要卡号,被告知“遇上骗子了”。

在鲸园派出所,民警确认

这是一起诈骗案。本起案件中,起初设置的“0049988”密码实际上是一个转账金额,也就是说潘女士一开始就被骗汇出49988元,再加上后来汇出的5900元,共被骗55888元。

据民警介绍,不法分子常在网上设置大量假网页,冒充大企业的官方网站,还留有假客户热线。市民应尽量到各企业的官方网站,或拨打查号台获取电话号码,拨打客服热线时,若遇到普通话不规范,要求到自助银行操作,要求转账汇款,一定要谨慎对待。

顺手偷件皮衣 换来拘留半月

本报5月25日讯(记者 王震 通讯员 于涵大) 5月15日中午,市区重庆街一干洗店店主赛先生发现挂在窗上的一件羊皮夹克不见了,这是顾客在几天前拿来干洗的,价值1000余元。

赛先生赶紧查看店门口的监控,发现皮夹克是几分钟前被偷走的,小偷是一中年男子。他骑摩托车经过,把车停在不远处,步行到店外,扯下皮夹克就跑。鲸园派出所确认男子为李某。22日,民警将其擒获。李某被环翠警方行政拘留15天、罚款1000元

乳山房产中介纳入星级管理

海景房买卖网签全覆盖 拉网式执法严查违规销售

本报5月25日讯(记者 许君丽) 25日,记者从乳山市房管部门了解到,随着海景房销售黄金期的到来,乳山市房管部门对银滩海景房全力整治,房产中介实行星级管理,海景房买卖网签全覆盖,保护购房者的合法权益,维护房地产市场正常经营秩序。

多年来,乳山市房管部门一直坚持严格执法,对一些不遵从行业规定、不正当竞争房产中介机构进行查处。去年,乳山市房管部门对存在虚假宣传的两家房产代理机构,按照星级考核标准进行了限期整改并扣减绿星的处罚,处罚结果在乳山市房管局网站予以公示。其中情节严重的杭州锦美房地

产营销策划有限公司现已退出乳山房产代理市场。

今年,乳山市房管部门加大对房产销售中介机构的管理,在中介机构推行登记备案和星级倒逼考核制度,实行海景房销售网上签约备案全覆盖。根据乳山市房产中介机构备案制度要求,取得工商营业执照的房产中介机构应到乳山市房管部门办理备案手续,领取“房产中介机构备案证”。

对登记备案的房产中介机构,乳山市通过现场巡查、合同抽查、投诉受理等方式对房产中介机构进行星级考核。目前,乳山市房管部门对已登记备案的214家房产中介机构全部实行星级倒逼考核制

度,星级考核不合格的房产经纪机构将直接被清理出乳山市房地产市场,并且五年内不允许再进入。全国各地购房者可登录乳山市房管部门网站(www.rsf.gov.cn)对中介机构及经纪人的信用等级和星级标准进行查询,防止因房产中介机构虚假宣传,上当受骗。

为防范个别不正规的房产销售中介机构无证售房、一房多售、重复抵押、虚假宣传、单方违规修改合同等行为,乳山市实行商品房网上签约备案全覆盖,即在乳山市新申请并取得预售许可证的商品房、海景房买卖,均要进行网上签约、备案。乳山市房管部门还加大商品房预售管理,实现对预售海景房项目的全程

动态管控。对开发企业未按节点管控要求实施工程建设的,乳山市房管部门将通过停盘禁售和停拨预售资金,甚至取消预售资格等方式介入管理。同时,乳山市房管局在官方网站上发布了“购房特别提示”,公开了举报电话(0631—6652341),以此提醒全国各地购房者,谨慎购买海景房,切忌盲目跟风,避免发生购房矛盾和纠纷。

“许多异地购房者到乳山银滩买房,一定要理性地考察,全面的了解,切忌一次看房就从众冲动消费。对未取得《商品房预售许可证》或《房屋所有权证》的房产,购房者一定不要购买,也不要支付定金、预付款等任何费用;对采取返本销售或变相

返本销售,售后包租或变相售后包租销售未建成的商品房,住宅分割拆零销售等行为的,均属违法销售行为。”乳山市房管部门相关负责人表示,千万不可抱着贪图便宜的心被中介机构的夸大宣传蒙蔽双眼,建议异地购房者,最好选择购买现房,避免房地产建设中出现延期交房或无法交房的情况出现,损害利益。

乳山市房管部门与工商、行政执法、公安等部门组成联合检查组,加大联合执法和巡查检查力度,严厉查处无证经营、乱摆摊位、悬挂横幅、外地促销等行为,进一步规范了房地产市场销售行为,净化了房地产市场销售环境。